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P/A “Ogres novada Kultūras centrs” direktora p.i.

E. Aupe

Ogrē, 13.07.2020.

NOTEIKUMI

Tirdzniecībai pasākumā “CEĻO OGRĒ”
Vispārīgie noteikumi

Noteikumi nosaka kārtību un prasības, kādā Ogres novada pašvaldības aģentūras “Ogres novada Kultūras centrs” organizētā pasākuma “CEĻO OGRĒ” ietvaros tiek organizēta tirdzniecība.

Tirdzniecības “CEĻO OGRĒ” (turpmāk – Gadatirgus) rīkotājs ir Ogres novada pašvaldības aģentūra “Ogres novada Kultūras centrs” (turpmāk – Rīkotājs).

Gadatirgus norises vieta un laiks: 2020. gada 22. AUGUSTS, Brīvības iela, Bērzu aleja, Krasta promenāde (vietu skaits ierobežots) no plkst. 11.00 līdz  plkst. 15.00.

Gadatirgus iekārtošana: 22. augustā no plkst. 9.00 līdz 10.30. Automašīnām jāpamet tirgus norises vieta līdz plkst. 10.30.
Gadatirgus dalībnieki - tautas lietišķās mākslas priekšmetu darinātāji, amatu meistari, pārtikas tirgotāji. 
Elektrības nepieciešamības gadījumā dalībniekam jānodrošina sava tirdzniecības vieta ar pagarinātāju (skat. punktu 6.10.). Elektrības pieslēgumu (saskaņā ar cenrādi) nodrošina Rīkotājs.

Rīkotāja kontaktpersona par Gadatirgus norisi: Ilga Eglīte, tālr. 26543512 e-pasts: gadatirgi@okc.lv. 

Gadatirgus pieteikuma anketa atrodama: www.okultura.lv/ PAR MUMS/ PIETEIKUMI 
Īpašie noteikumi
Dalībnieks apņemas ievērot MK 09.06.2020. noteikumus Nr. 360 “Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai” pakalpojuma sniegšanas laikā.

Aicinām dalībniekus izvērtēt savu veselības stāvokli un neapmeklēt pasākumu, ja jums ir elpceļu infekcijas slimības simptomi (drudzis, klepus, elpas trūkums), kā arī, ja uz jums attiecas pašizolācijas, karantīnas vai izolācijas nosacījumi.
Dalībniekiem un apmeklētājiem jāievēro savstarpējā distance - 2 metri! Nedrīkst drūzmēties, apkalpošana jānodrošina rindas kārtībā!

Aicinām nodrošināt higiēnas prasību ievērošanu tirdzniecības vietās. Lūdzam, dezinficējiet rokas!
Gadatirgus dalībnieku pieteikšanās kārtība

Gadatirgus dalībnieki, kuri vēlas piedalīties “CEĻO OGRĒ” tirdzniecībā (turpmāk – Dalībnieks), detalizēti aizpilda pieteikumu un iesniedz to nosūtot uz e-pasta adresi: gadatirgi@okc.lv līdz 2020. gada 10.augustam (ieskaitot). 

2.1.1. Rīkotājs informē, ka pieteikuma anketā pieprasītā informācija tiks izmantota rēķina sagatavošanai. Iegūtie dati netiks nodoti trešajām personām. 

Rīkotājs Dalībnieka dalību Gadatirgū apstiprina līdz 2020. gada 13. augustam (ieskaitot), nosūtot rēķinu uz pieteikuma anketā norādīto e-pasta adresi.

Ja Dalībnieka dalība Gadatirgū ir atteikta, par to informē nosūtot informatīvu vēstuli uz norādīto e-pasta adresi līdz 13. augustam.

Gadatirgus tirdzniecības vietu Dalībniekam piešķir Rīkotājs. Tirdzniecības vietas standarta dziļums līdz 3m. Dalībniekam vajadzīgo platumu (ne vairāk kā 6 m vienlaidus) pilnos metros jānorāda pieteikumā.
Dalībnieka atbilstību dalībai Gadatirgū izvērtē Rīkotājs, saskaņā ar Gadatirgus tematiku un tirdzniecības vietu skaitu.

Maksājumu un norēķinu kārtība

Dalības maksa tiek noteikta saskaņā ar Ogres novada pašvaldības 
saistošajiem noteikumiem Nr. 8/2019 “Ogres novada pašvaldības aģentūras “Ogres novada Kultūras centrs” maksas pakalpojumu cenrādis. Pieņemti Ogres novada pašvaldības domes sēdē 23.05.2019. (protokols Nr. 6; 22.§). Precizēti 20.06.2019. (protokols Nr. 7; 19.§). 
Vadoties pēc Dalībnieka aizpildītas pieteikuma anketas, Rīkotāja grāmatvedība aprēķina dalības maksu un izsūta Dalībniekam rēķinu uz tā norādīto e-pastu. Rēķins ir apmaksājams ar bankas pārskaitījumu līdz 13. augustam.

Ja Dalībnieks rēķinu neapmaksā noteiktajā laikā un kārtībā, tas zaudē tiesības piedalīties Gadatirgū.

Atsaukt dalību Gadatirgū un anulēt neapmaksātu rēķinu var tikai līdz 10. augustam. Atsaukums iesnieguma veidā jāiesūta Rīkotājam elektroniski uz Rīkotāja e-pastu: gadatirgi@okc.lv 

Dalībnieka neierašanās gadījumā dalības maksa netiek atgriezta.

Rīkotāja tiesības un pienākumi

Rīkotājs ir tiesīgs izvērtēt Dalībnieka atbilstību Gadatirgus nolikumam un tematikai.

Nepieciešamības gadījumā ir tiesības mainīt Dalībnieka atrašanās vietu Gadatirgus norises vietā. 

Nodrošina Gadatirgus tirdzniecības vietas ar iespēju pieslēgt elektrību.

Ir tiesīgs pieprasīt atlīdzību par zaudējumiem, kas tam radušies Dalībnieka vainas dēļ. 

Neatbild par Dalībnieka preču un mantu drošību Gadatirgus laikā.

Nodrošina vispārējo kārtību Gadatirgū. 

Neuzņemas atbildību par nepārvaramas varas apstākļu, Dalībnieku vai apmeklētāju vainas dēļ radītiem zaudējumiem.

Rīkotājs nenes atbildību gadījumā, ja Dalībnieka produkcija vai pārdošanas veids neatbilst Latvijas Republikas normatīvo aktu prasībām.

Dalībnieka tiesības un pienākumi

Dalībnieks pilnībā aizpilda pieteikuma anketu un atbild par sniegto datu pareizību.

Aizpildot un iesniedzot pieteikuma anketu Dalībnieks piekrīt šiem noteikumiem.

Ir tiesīgs izmantot Gadatirgus tirdzniecības vietu atbilstoši savām vajadzībām, ja tas nav pretrunā ar šiem noteikumiem un normatīvajiem aktiem. 

Veic visus maksājumus, kas paredzēti šajos noteikumos. 

Dalībnieks ir atbildīgs par realizējamās produkcijas un tās pārdošanas veida atbilstību Latvijas Republikas normatīvo aktu prasībām. Dalībnieks pilnā apmērā uzņemas atbildību par šo nosacījumu neievērošanu.

Dalībnieks savā tirdzniecības vietā ir atbildīgs par apmeklētāju drošību, apņemas ievērot spēkā esošo obligāto normatīvos aktu prasības,  t.sk. drošības, elektrodrošības, ugunsdrošības, darba drošības u.c. ievērošanu. Neievērošanas gadījumā Dalībnieks uzņemas atbildību patstāvīgi. Gadījumā, ja par pārkāpumiem uzlikti sodi vai arī to rezultāta trešajām personām vai Rīkotājam nodarīti zaudējumi Dalībnieks tos apmaksā no saviem līdzekļiem.

Komersanti/Dalībnieki, it īpaši pārtikas preču tirgotāji uzņemas atbildību par sanitāro un higiēnas normu un visu citu obligāto normatīvo aktu prasību ievērošanu, kas saistītās ar tā darbību tirdzniecības vietā (tai skaitā un ne tikai – nepieciešamās atļaujas, licences, elektrodrošības ugunsdrošības, darba drošības noteikumus).

Dalībnieka pienākums tirdzniecības vietā ievērot kārtību un tīrību. Pēc Gadatirgus noslēguma Dalībniekam tirdzniecības vieta jāatstāj sakopta un tīra.

Dalībnieks pats nodrošina savai tirdzniecības vietai nepieciešamo aprīkojumu (galdi, krēsli, nojumes, apgaismojums u.tml.).

Dalībnieks nodrošina savu elektrības pagarinātāju, kabeli, kā minimums 5 metrus garu, ar zemējumu un ar vienu brīvi pieejamu kontaktligzdu, līdz elektrības padeves avotam, vai izmanto savu strāvas ģeneratoru.

 Dalībniekam jānodrošina, lai tirdzniecības vietā būtu pieejama un pēc pieprasījuma tiktu uzrādīta Rīkotāja izsniegtā Tirdzniecības atļauja, kā arī citi dokumenti saskaņā ar normatīvajiem aktiem.

Fizisku personu datu apstrāde

Pasākuma laikā var tikt veikta filmēšana un fotografēšana no Rīkotāja vai citu tam pilnvaroto personu puses. 

Pārzinis - Ogres novada pašvaldības aģentūra “Ogres novada Kultūras centrs”, kontaktinformācija: Ilga Eglīte, tālr. 65035947, 26543512 e-pasts: gadatirgi@okc.lv . 

Personas datu kategorijas – gadatirgus dalībnieku un apmeklētāju attēls un ieraksti, kā arī visi citi šo personu personas dati un darbība, kas redzama vietā, kur notiek filmēšana un/vai fotogrāfēšana.

Apstrādes nolūks -  Filmēšanu un fotogrāfēšanu tiek veikta, lai nodrošinātu kultūras pasākumu norišu publicitāti, sabiedrības informēšanu par pašvaldības līdzekļu izmantošanu, sekmētu sabiedrības radošo iniciatīvu un sociālās līdzdalības aktivitāti, nodrošinātu profesionālās mākslas pieejamību, sekmētu radošo kultūras industriju un pozitīvā gaismā atspoguļlotu norises novadā. 

Apstrādes juridiskais pamats –  a) apstrāde ir vajadzīga, lai izpildītu uzdevumu, kas tiek veikts sabiedrības interesēs; b) papildus pamats - apstrāde ir vajadzīga, lai izpildītu uz Rīkotāju attiecināmu juridisku pienākumu, kas noteikti Ogres novada kultūras centra nolikumā (Saistošie noteikumi Nr. 20/2015 Ogres novada pašvaldības aģentūras “Ogres novada kultūras centrs” nolikums).
Datu saņēmēju kategorijas - Pārzinis un tā darbinieki, mediji kuros tiek izvietotas fotogrāfijas un videoattēli, jebkura persona, kas likumīgi piekļūst resursiem

Datu glabāšanas ilgums - dati tiek dzēsti (ja tas iespējams), ja zudusi to aktualitāte un atbilstība fotogrāfiju uzņemšanas un filmēšanas nolūkiem.

Informējam, ka Jums ir tiesības, piekļūt Jūsu personas datiem, normatīvajos aktos noteiktajos gadījumos lūgt Jūsu personas datu apstrādes ierobežošanu, kā arī iebilst pret apstrādi, iesniegt sūdzību par nelikumīgu personas datu apstrādi Datu valsts inspekcijā. 
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